

## 乳山市畅园学校以“晨诵午写暮读”滋养学生文化心田

新学期以来,畅园学校结合传统文化进校园活动的开展,依据实际,组织开展了“晨诵午写暮读”活动,进一步弘扬中华优秀传统文化,践行传统美德。

一是十分钟晨诵。按規定篇目和自选篇目进行诵读;二是十分钟午写。午写格式统一要求,内容为语文课堂教学内容;三是十分钟暮读。内容语文课标规定的必读书目、学校

(孙丰满)

## 青蓝携手——传师魂 树师德

为了进一步促进青年教师快速、健康成长,促进教师业务能力同步提升,加强学校优秀教师队伍建设,促进师资队伍整体素质的提升,人和中心完小在会议室举行了“青蓝工程”师徒结对启动仪式。

接着分管领导宣读了活动方案,公布了师徒结对名单。她还对结对师徒提出了具体要求:师傅要做到“四带”,即“带德”“带才”“带教”“带研”;徒弟要做到“三学”,即“学思想”“学本领”“学为人”。

(林乐洲)

## 开展校园防暴恐应急演练活动

为了有效防范校园内发生暴力恐怖事件,切实保障广大师生的生命与财产安全,维护学校正常的教学秩序,人和中心完小开展了校园防暴恐应急演练活动。

本次演练模拟一名

## 练师能

最后,校长做总结发言,他表明年轻教师是学校教育教学工作的新生力量,是学校快速发展的新动力,希望借此活动师徒们携手共同努力,互相学习,共同提升。

(林乐洲)

生有暴恐分子来袭,一边安抚学生恐慌情绪,一边组织学生紧闭门窗,并用桌椅堵住前后门进行紧急避险。在防暴队的合力围攻下,最终制服了“暴徒”。至此警报解除,演练结束。

(连有春)

## 队列、广播操比赛

为了增强学生体质,展现学生昂扬向上的精神风貌,培养学生的集体荣誉感,人和镇中心完小举行了队列广播操比赛活动。

在广播操比赛中,同学们踏着明快的节拍,时而踢腿,时而伸

臂,动作规范,张弛有度,充盈着刚健之美,洋溢着少年儿童的朝气蓬勃,充分展现了学生良好的精神风貌。

评委们本着“公平、公正、公开”的原则,分别评选出各年级一、二名。

(贾俊玉)

## 学会救护,学会自救

9月26日,人和镇中心完小非常荣幸地请来了人和中心医院的医生在学校礼堂举办了一场名为“急救知识大讲堂”的讲座。旨在为学生和老师们普及急救知识,能在120赶到现场之前为患者抓住黄金时间正确

此次比赛活动,磨炼了学生的意志,丰富了学生的课余生活,增强了学生的纪律观念,增强了班级凝聚力,促进了良好班风和校风的形成,助推了素质教育的深入开展。

(贾俊玉)

此次比赛活动,磨炼了学生的意志,丰富了学生的课余生活,增强了学生的纪律观念,增强了班级凝聚力,促进了良好班风和校风的形成,助推了素质教育的深入开展。

(贾俊玉)

此次比赛活动,磨炼了学生的意志,丰富了学生的课余生活,增强了学生的纪律观念,增强了班级凝聚力,促进了良好班风和校风的形成,助推了素质教育的深入开展。

(贾俊玉)

## MAZDA CX-5 2020款 领新登场



时,CX-5全面搭载“创驰蓝天”先锋科技,“创驰蓝天高压缩比直喷汽油发动机”拥有领先同级的13:1高压缩比,

动力输出线性绵密,搭配“创驰蓝天”6AT变速箱,让驾乘者在舒适自然的状态下享受愉悦的驾乘时光。

全方位搭载了“创驰蓝天”科技与“魂动”设计哲学的“新感官驾控SUV”——MAZDA CX-5 2020款焕新上市,必将在彰显“感官觉醒”产品魅力的同时,为消费者带去更多样的购车选择。

“魂动”设计哲学赋予CX-5霸气精悍的外观造型,呈现出独一无二的凛然风范,完美匹配都市人群的审美与品质需求。与此同

## 荣成十二中进行食品安全知识讲座

在宣讲中,李主任结合近期发生的食品安全事件,为全校师生介绍了当前食品安全现状。通过一个个生动形象的案例,宣讲员深入浅出的向全校师生讲解了食用垃圾食品的危害、如何辨别垃圾食品、怎样做到科学饮食等方面

知识。并对学生科学饮食、健康饮食、安全饮食提出了具体建议,希望同学们在“好吃”和“安全”之间,选择安全,拒绝路边小商贩兜售的零食和垃圾食品,养成科学饮食、安全饮食的习惯。

(张艳)

## 尸源协查通告

2019年10月17日,我局民警在刘公岛东泓炮台北侧海岸发现一具未知疑似男性尸体。该尸体基本情况如下:无头,年龄不详,尸长140厘米左右,高度腐烂,无上衣,下身穿蓝色长裤,黑色内裤。

请知情者联系我局治安大队,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局  
2019年10月17日

## 校园建设尽显“精致范儿”

为切实提升学校的规范化和精致化管理水平,根据乳山市教育和体育局推进“精致校园”建设的要求,乳山府前路学校通过打造精致环境、精致文化、精致管理三个方面入手,全力“打造精致校园,建设卓越府前”。

精致环境是精致校园的重要体现。为了让在校学生能有一个好的硬件学习环境,府前路学校不断提升校舍设备管护水平,加强仪器设备配置管护,确保维护管理到位,运行良好,做到“常用常新”。以生态建设为抓手,府前路学校实施了校园绿化提升工程,对校园内的绿植进行了统一修剪,亮化,美化校园,大大提升了校园颜值。

精致文化是精致校园的内在要求。府前路学校深入思考办学特色和办学目标,将校园文化建设纳入学校发展的总体规划,并与学校精神文明

建设相结合,做到主题深、内容精、形式美,彰显出学校的文化积淀和人文精神,使校园文化成为学校“一道靓丽的风景线”。结合新时代对教育的新要求,府前路学校深入挖掘办学品质,提炼本校文化主题,打造学校亮点,塑造学校形象。本着注重细节的要求,府前路学校精心设计校园文化载体,特别是重视造型、装帧、文字等细节设计,使其能映射出校园文化的精致。

精致管理是精致校园的内涵品质。结合《新时代中小学教师职业行为十项准则》《中小学德育工作指南》等要求,府前路学校强化师生行为管理“精细化”,塑造坚定政治方向、自觉爱国守法、传播优秀文化、潜心教书育人、关心爱护学生、加强安全防范、坚持言行雅正、秉承公正诚信、坚守廉洁纪律、规

范从教行为的新时代教师形象和培养思想端正、讲求礼仪、仪表端庄、行为规范、习惯良好的新时代学生。按照校园安全管理“标准化”的要求,府前路学校按照《中小学幼儿园安全防范工作规范(试行)》等制度规定,推进校园“人防、物防、技防”建设标准化,规范、提升门卫管理,打造精致校园首道“风景线”;落实学校平安建设“七个一”制度、网格化管理等安全制度机制,明确每个岗位、每个环节、每个人员的安全职责和工作要求,细化措施、优化流程、固化责任、强化督导,形成校园安全处处有人管、事事有人干、人人有责任的全员全方位全过程的安全管理体系,以标准化的安全管理为精致校园建设提供有力保障。

(乳山府前路学校于娜)

## 三季度投资成绩出炉 建信基金主动管理能力佳

2019年前三季度行情正式收官,回顾年内9个月股市行情,非银、消费、科技三大板块轮番领涨,在显著的板块轮动和结构性行情下,机构投资者专业优势凸显,银河证券数据显示,截至9月30日,建信基金旗下7只产品年内涨幅

超40%,另有多达19只产品年内涨幅超30%,大幅跑赢大盘,其中建信大安全、建信信息产业、建信健康民生、建信信用增强A和建信双债增强A均位居同类可比产品前20名,为投资者取得了良好的回报。

据了解,建信基金

## 华商计算机量化股票基金正在发行

Wind数据统计显示,今年前三季度,中信计算机指数表现强势,涨幅达39.70%。据悉,华商计算机行业量化股票基金正在发行,该产品采用“发起式”机制,与

广大持有人利益共享风险共担,投资者可借此良“基”搭上科技快车。

该基金以量化团队自主开发的多因子选股模型为核心,将人工智能算法与基于大数据的

量化策略相结合,完全遵循模型,严守投资纪律,力争在跟踪计算机行业整体市场表现的同时,获得相对于业绩比较基准的长期稳定超额收益。

## 简讯

10月14日上午,乳山西苑学校举行“争做新时代好少年”少先队建队70周年庆祝活动,勉励全体少先队员从小学习做人。

**单春霞** 研讨活动,共同促进了学生的健康成长与全面发展。

**刘云**

为促进学生养成良好行为习惯,最终形成“静净礼序”的学校新风貌,怡园中学举行了为期一个月的“学生习惯养成强化月”活动。

**刘秀美**

为落实《中小学生全国阅读工程实施意见》,近日,午极中心学校开展“全科大阅读,助力精致校园”读书活动。

**郭天波**

书写传承经典,笔墨湿润书香。近日冯家镇中心学校“我是全能王”硬笔书写比赛拉开帷幕,学生的书写兴趣大大提高。

**宋玲玲**

徐家镇中心学校开展食品安全教育。通过给学生系统讲解食品安全知识,倡导学生养成健康饮食习惯,保障生命健康安全。

**宋新军**

近日,乳山口镇中心学校引领学生参观学习著名作家冯德英的生平以及作品,让学生深刻感受红色文化。

**郑建辉**

为使学校教育和家庭教育更好衔接,南黄镇中心学校举行了家庭教育沙龙

**姜丽芳**

白沙滩镇中心学校打造“红色堡垒”坚强阵地,为全面贯彻落实党的十九大精神,白沙滩镇中心学校加强党、团、队阵地建设,打造“红色堡垒”坚强阵地。

**刘东锦**

沈阳路小学新学期开展威海教育智慧云平台专题培训,推动教师专业发展的自主性、多样性、快捷性,开启教师教学生活的新时代。

**毕梦雨**

为督促学生养成良好学习、生活习惯,沈阳路小学近日开展“九月一事常规效果展示”。

**王娇**

近日,大嵒寺小学通过选举产生校级家委会并首次设立主任、副主任、教育教学部、后勤保障部、组织策划部、志愿服务部等。

**裴春红**

为让学生在读书中有积累、有思考,也为了给爱好写作的学生提供展示自我的机会,10月16日,后峰西小学语文学教研组精心筹备举办了一场小学生现场作文大赛。

**房翠翠**

10月10日,钦村小学党支部、西钦村党支部、卧龙山派出所的党员联合开展清理社区健身广场志愿服务,充分展现党员的先锋模范带头作用。